



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština – Assembly

VI saziv

Komisija za budžet i finansije

Sednica br. 52/19

Priština, 14.05.2019, u 10:00 časova

Zgrada Skupštine Kosovo, sala C-203

Z A P I S N I K

Sednici su prisustvovali: Lumir Abdixhiku, Safete Hadergjonaj, Arbërie Nagavci, Naser Osmani, Mërgim Lushtaku, Blerim Kuçi, Ali Lajçi i Fikrim Damka.

Odsustvovali su: Jelena Bontić, Dardan Molliçaj i Enver Hoti.

Pozvani učesnici: Fatmir Gashi – Zamenik minsitra za finansije i Ahmet Ismaili – direktor Direkcije za trezor pri Minsiatravu finansija.

Ostali učesnici: Artan Murati-Menaxhei KDI; Marigona Berisha-Asistente-PG LDK; Arbelina Dedushaj-istraživač D+; Mexhid Tumiqi-SVK; Nora Kelmendi-Gazetare Ekonomia Online, Sanie Jusufi-Gazetare Koha Ditore, Majlinda Jashanica-asistent /istraživač -Aktiv.

Osobčje za pdoršku Komisiji: Vilson Ukaj, Luljeta Krasniqi, Sabrije Iseini , Dashurije Canolli, Sofie Tahiri- praktikant.

Sednicom je predsedavao: Lumir Abdixhiku, predsednik Komisije (u nastavku predsednik).

Dnevni red:

- 1. Usvajanje dnevnog reda;**
- 2. Usvajanje zapisnika sa sednice Komisije održane 24.04.2019.;**
- 3. Razmatranje N/zakona o ratifikaciji Sporazuma o finansiranju projekta o katastru ne pokretnina i geo- prostorne infrastrukture između Republike Kosovo i Međunarodne asocijacije za razvoj;**
- 4. Razmatranje Izveštaja troškova Skupštine Kosova za prvo tromesečje 2019. godine;**
- 5. Razmatranje zahteva br. 00255/19/shs, od. 11. marta 2019. godine direktora Izvršnog sekretarijata Kosovske agencije za upoređivanje i proveru imovine , za utvrđivanje visine koeficijenta plate direktora i zamenika direktora ove Agencije ;**
- 6. Razmatranje zahteva članova Komisije za državnu pomoć za obezbeđivanje prostorija i budžeta za 2019. godinu;**
- 7. Razno .**

1. Usvajanje dnevnog reda

Predsednik: Sekretar Skupštine je informisao da je van zemlje, predlažem da se četrta tačka dnevnog reda koja se odnosi a izveštaj trokoškova Skupštine Kosova za prvo tromesečje 2019. godine odloži za narednu sendicu .

Predsednik je konstovao da je KOsmija sa 7 glasova Za, 1. Uzdržan i nijedan protiv , usvojila dnevnim red sa predloženom izmenom: četvrta tačka dnevnog reda odlaze se sa narednu sednicu komisije .

2. Usvajanje zapisnika sa sednice Komisije održane 24.04.2019

Predsednik: Konstatovao je da je komsija jeednogalsno usvojila zapsnik sa sednice Komisje održane 24.04.2019. bez izmena.

3. Razmatranje N/zakona o ratifikaciji Sporazuma o finansiranju projekta o katastru ne pokretnina i geo- prostorne infrastrukture između Republike Kosovo i Međunarodne asocijacije za razvoj

Predsednik: Dajem reč zaeniku minsitra za finasije u cilju obrazlaganja sporazuma.

Fatmir Gashi: Cilj Spoazuma je vdiemenzionalni na osnovu kojeg se cilja postizanje ciljeva kao povećanje kvaliteta i investicije zemlje, povećanje transparentnsoti, obnove i katasra itd, preko unapređivanja razne platforme dobrinoseći ekonomiji zemlje. Među glavnim elementima projektia su i modernizacija katastra. Na osnovu uslova finansijskog sporazuma kredit u iznosu od 14.6. miliona evra sa godišnjom normom interesa 1,35% i postićiće obavezivanje od 0,5% što znači da je veoma povoljan kredit. Period vraćanja kredita je 30. godina.

Predsednik: U načelu podržavamo takve sporazume jer je ovo dugoročn sporazum i sa povoljnm uslovima kredita. Nakon toga je stavio na glasanje N/zakona.

Nakon završetka diskuija , na osnovu predloga i glasanja , predsednik je konstaovao da je kosmija sa 7. glasova Za, 1 Uzdržanim i nijedan protiv, doneo sledeću :

P r e p o r u k u

4. Preporučuje se Skupštini da usvoji N/zakona br. 06/L-157 o ratifikaciji Sporazuma o finansiranju projekta o katastru ne pokretnina i geo- prostorne infrastrukture između Republike Kosovo i Međunarodne asocijacije za razvoj.

5. Razmatranje zahteva br. 00255/19/shs, od. 11. marta 2019. godine direktora Izvršnog sekretarijata Kosovske agencije za upoređivanje i proveru imovine , za utvrđivanje visine koeficijenta plate direktora i zamenika direktora ove Agencije

Predsednik: Predlg za fomiranje radne grupe da anlizira zahtev i nakon toga da izradi izveštaj sa preporukama za komisiju.

Predsednik je konstovao da je kosmija jendogalsno osnovala radnu grupu u sčedećem satavu: Mërgim Lushtaku (predsedavajući), Blerim Kuçi i Fikrim Damaka – član, u cilju razmatraja zahteva za

utvrđivanje plate direktora i zamenika direktora Kosveć agencije za upoređivanje u proveru imovine. Radna grupa podnosi izveštaj sa preprukama na razmatranje u komisiji.

6. Razmatranje zahteva članova Komisije za državnu pomoć za obezbeđivanje prostorija i budžeta za 2019. godinu

Predsednik: Komisija za državnu pomoć ima važnu ulogu u sprovođenju državne pomoći, jer se njiohv rad odnosi i na sprovođenje SSP. Članovi kosmije su menovani i nismo stvorili prostora za rad i budžet, postoji ne razumevanje između Skupštine i MF o tome gde treba kosmija biti uvrštena. Direkcija za državnu omoć se naazi u MF-a, dok članovi Kosmije su izabrani od starne Skupštine.

Naser Osmani: Izvršni deo je pri MF-a, dok Komisija je trebala da bude u Skupštini, a u ovom trenutku se ne nalazi nigde. Predlažem da se dostavi dopis MF, da odvoji budžet za stvaranje elementarnih uslova za rad u Komisiji. Komisija je planirala troškove za period maj-decembar 2019. godine i mi ćemo dostaviti ministarstvu priložen zahtev Komisije za državnu pomoć, izuzev osoblja za podršku i zahteva za kupovinu vozila. Zahtev treba dostaviti i Ministarstvu za javnu upravu, da pruži zvanično vozilo za komisiju. Procedura i transfer budžeta prelazi na početku u budžet Skupštine i nakon toga novac se prenosi Skupštini.

Safete Hadergjonaj: Zabrinjavajuće je formiranje institucije i ne znamo gde ih treba pozicionirati. Mi smo imali primedbe i na Izveštaj o zemlji EK, u vezi ne funkcionisanja nezavisnih institucija. U toku izrade budžeta znali smo da ovu komisiju i utvrdili smo plate u okviru budžeta Skupštine, budžet nije dobro podeljen za njegovo funkcionisanje. U vezi procedura podele budžeta u vremenu smo u kojima nema izmene budžeta iako sam uveren da MF ima saglasnost za podelu sredstava i mi trebamo da pronađemo formu o načinu pristupa ili transfer budžeta za ovu komisiju. Bilo bi dobro da se obezbedi prostor za rad unutar Skupštine.

Fatmir Gashi: Istakao je da je na sastanku sa zvaničnicima EZ-e pomenuta potreba za funkcionalizaciju ove komisije. Mi smo u budžetu predložili samo plate, dok što se tiče troškova za ostale kategorije trebamo da razmotrimo mogućnost prostorija iz budžeta Skupštine. MF u trenutku kada dobije zahtev razmotriće sa prioriteto.

Predsednik je konstatovao da je Komisija jednoglasno odlučila da dostavi dopis MF za podelu budžeta Komisiji za državnu pomoć i drugi zahtev za Ministarstvu javne uprave, kako bi se obezbedilo vozilo za ovu komisiju.

7. Razno

Arbërie Nagavci: Kao što znamo na osnovu Zakona o sprečavanju igara na sreću prekinuta je aktivnost Lutrije Kosova. Javno preduzeće Lutrije Kosovo nije u dobroj situaciji. Više od 60. radnika su u opasnosti da ostanu bez posla. Predstavnik lutrije su odvijajući sastane sa svim parlamentarnim grupama u vezi izrade N/zakona o lutriji Kosva. Imam informaciju o vašem dopisu koji ste zahtevali od Vlade i MF da se izradi N/zakona, ali do sada nije preduzeta takva inicijativa. Predlažem da se na narednoj sednici pozovu predstavnici Lutrije Kosova i da obrazlože ovo pitanje pred komisijom.

Predsednik: U vezi Lutrije Kosova, mi smo zahtevali od Vlade i MF da se izradi N/zakona jer postoji kapacitet i ekspertiza, dok u trenutku kada se procesira N/zakona u Skupštini, mi kao komisija smo

spremni da procesiramo isti ubrzanom procedurom. Ali ja smatram da Komisija nema ekspertizu za izradu istog. Možemo se sastati sa predstavnicima Lutrije, ali adresa za izradu N/zakona je Vlada.

Blerim Kuçi: Nije problem da saslušamo predstavnike Lutrije, ali ako organizujemo takav sastanak ne trebamo da stvaramo prostora za ostale grupe za takve sastanke, već mi kao komisija ne preuzimao inicijativu za izradu N/zakona.

Naser Osmani: Mi nemamo nijedan predviđen dokument da saslušamo predstavnike lutrije, Izrada N/zakona o lutriji je odgovornost Vlade. Komisija može da organizuje sastanke, jer N/zakona će se procesirati Skupštini.

Safete Hadergjonaj: Pošto izrada N/zakona o lutriji Kosova je trebao da se izradi od strane Vlade, smatram da je Komisija organizovala sastanak sa predstavnicima lutrije i ostalih subjekata, pošto će vlada procesirati N/zakona Skupštini.

Predsednik je konstatovao da je Komisija sa 2 glasa za, 1 protiv i 3 uzdržanih, nije usvojila predlog poslanice Arbërie Nagavci da se na narednoj sednici pozovu predstavnici Lutrije Kosva kako bi diskutovali o izradi N/zakona o lutriji Kosova.

Safete Hadergjonaj: je istakla da u prethodnom mandatu smo obavili monitorisanje Zakona o javno privatnom partnerstvu. Bio je usvojen i izrađen izveštaj na osnovu nalaza, ali zbog toga što Skupština je prekinula radove izveštaj je ostao ne usvojen. Predlažem da se formira radna grupa koja će analizirati nalaze i obaviti sastanke i iste dostaviti Skupštini na usvajanje.

Predsednik je konstatovao da je radna grupa u sledećem sastavu : Safete Hadergjonaj (predsedavajuća), Mërgim Lushtaku i Enver Hoti kako bi analizirali Izveštaj sa preporukama komisije iz prethodnog mandata, u vezi nadgledanja sprovođenja Zakona o javno privatnom partnerstvu, kako bi izradili izveštaj sa preporukama za razmatranje na Komisiji.

Sednica je završena u 10:35
Izradila jedinca za podršku Komisiji

Predsednik Komisije,

Lumir Abdixhiku